

校团委办公室召开第一次全体会议暨 十九大精神专题学习会

为加强校团委办公室全体学生干部对校团委工作的深层认识，确保办公室工作有序开展，校团委办公室于 2017 年 10 月 31 日在虎溪校区学生活动中心 A305 召开第一次全体会议。此次会议由校团委熊健汝老师主持，夏汝立老师出席，团委办公室成员参与。

熊健汝老师指出，校团委办公室是处理日常事务的办事机构，是校团委的协调和后勤部门，在工作中一是要当好校团委的“参谋”，切实关注校团委的全面工作；二是要做好对上对下的服务工作；三是做好对内对外的联络工作。熊健汝老师表示，办公室工作要从重建设、重学习、重服务、重管理、重沟通等五个方面出发，明确部门定位，强化政治素养、提高业务水平，增强服务意识，加强部门联动切实做到凝聚青年、服务大局。



夏汝立老师组织在场学生干部的互动交流环节，同学们依次介绍了自己的姓名、学院、工作部门的情况，风趣幽默的自我介绍使新成员有了更深刻的认识，打破了彼此之间的隔阂、增进了相互了解。办公室副主任林青同学结合自身经历向在座的同学们介绍了为什么加入校团委办公室、如何合理选择性加入学生组织以及如何平衡学习和学生工作等问题。



熊健汝老师带领与会人员深入学习了习近平代表党的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会作的题为《决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。随后，办公室与会人员进行深入的学习和讨论。林青同学表示，学习党的十九大报告很鼓舞人心，大家要以新思想引领新时代，以新使命开启新征程。

身处在新时代，广大团员青年都要牢记使命，以永不懈怠的精神状态，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义的伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗！

最后，办公室两位老师表示，希望大家对校园生活充满，勤奋学习，努力工作，带着理想勇敢前行，相信在大家的共同努力下，团委办公室会越来越好。